

富地燃气公司举行逼真抢险演练

拟在提高紧急疏散及消防抢险能力

信阳消息(记者 黄慧)扑鼻的臭气味,嗤嗤的漏气声,周围横拉着的黄色警戒线,呼啸而来的警笛声……“报告,由于近期我市连降暴雨,我长输管线被突发的泥石流冲断,管道有燃气泄漏!”对讲机里传来报警信号,3分钟后,两辆抢险车随后急速抵达现场,工作人员查看现场后立即报告调度中心关闭了上下游阀门,然后迅速拉起黄色警戒线,将现场隔离。

这是11月28日信阳富地燃气公司2012年度紧急疏散及消防抢险综合演习现场的一幕。由于燃气泄露扩散时与附近高压电接触,产生爆燃。富地燃气公司

根据事故情况,立即成立应急抢险指挥部,按照公司《事故应急抢险预案》,对抢险工作进行分工,公司总经理任总指挥,迅速启动事故应急预案,投入事故抢险救援工作。长输巡线队检查事发管段上下游无人阀室的紧急切断阀是否切断,关小阀门,启动紧急切断阀,管道内保持正压。灭火队员迅速到达现场,使用灭火器和高压水枪在上风处进行灭火。演练过程惊险不断,情况复杂,但抢险指挥工作井然有序,整个抢险过程有条不紊,化险为夷,通过50多名参战人员的共同努力,顺利完成了这次意外事故的抢险抢修工作。

演练结束后,富地燃气公司召集所有参战单位和部门召开了事故应急抢险综合演练点评会,对整个演练过程进行了点评分析和总结,找出实际抢险过程中存在的问题,提出具体的工作意见,讨论应急预案程序中需要改进的地方,对公司的《事故应急抢险预案》进一步作出修改和完善。

近年来,天然气已经成为人们生活必需品,但违规操作、设施老化等原因导致天然气事故的危险也在与日俱增。本次演练旨在加强各部门对天然气等重大危险源的监控,提高我市燃气企业处置突发天然气事故的能力,通过演练,锻炼

我市燃气企业和相关抢险救援单位紧急情况下快速反应和协同作战能力,确保我市燃气消防安全稳定。

“这次演练不仅检验了富地燃气公司处置重大燃气泄漏事故的应急抢险能力,而且促使工作人员进一步熟悉了应急预案程序及操作方法,对于今后的安全供气工作起到了重要的促进作用。”公司总经理郑昌满说,“希望通过此次演练,对应急预案及抢险工作机制进行再度完善,提高预案的针对性、操作性和适用性;在今后工作中进一步强化抢险队伍建设,努力打造一支‘召之即来,来之能战,战之能胜’的抢险队伍。”



带着对贫困儿童的爱心和关注,11月29日,深圳格兰帝家居携全友家私帮扶资助贫困学龄儿童爱心火炬传递大型公益活动在信阳市十中举行,帮扶企业为同学们送去了书包、羽绒服等物资,让孩子们感受到了冬天的温暖。图为帮扶企业为贫困学生发放物资。

本报记者 曹政 摄

电话里说退你学杂费

千万别信!

信阳消息(见习记者 李贝贝)自本报26日报道“可诺丹婷涉嫌欺诈消费者”,信阳师范学院部分女生被骗之后,本报记者发现诈骗再次“走进”校园。这次换了一种新的欺诈方式,诈骗团伙似乎掌握了部分学生的详细信息,打电话给学生家长,自称是国家教育部相关人员,以向学生退学杂费2580元的名义,向家长索要银行卡号实施诈骗。

据了解,诈骗团伙一般是先跟家长联系,但也有部分学生接到了这样的电话。“对方称退学杂费,但是我们并没有接到学校有关退学杂费的任何通知。”信阳师范学院大二学生小王对记者说。有些怀疑的小王便打电话给同学,问他们是否接到过学校有关退学杂费的通知。可是,同学们都说没有接到这样的电话,更没有收到学校要退学杂费的信息。“我们觉得不对劲,就找了一部座机,照着那个号码拨过去。”小王说,“对方讲话语速很快,但大致能听到他自称是国家教育部的,至此,我们断定他是个骗子,所谓退学杂费也只是个骗局。”

据记者调查,对于这样的诈骗行为,学生们基本上都会多方核实信息,识破骗术。但是令人担心的是,这种诈骗电话大部分是打给学生家长的。记者在采访中就发现,有部分同学接到了家里父母打来的电话,询问自己学校是不是真的要退学杂费。相对于在校的学生来说,家长核实信息的途径要少得多,一不小心就可能中招。因此,本报在此提醒广大家长,如果接到类似的电话,一定要坚定天上不会掉馅饼的态度,理性面对诈骗行为,谨防上当受骗。

孩子上学路上被撞伤,心痛! 对方无力承担医药费,纠结!

信阳消息(记者 杨长喜)5岁的小文豪怎么也没想到,自己会被一辆垃圾清运车撞伤,并且这次受伤让他的右眼差点失去光明。更令他和他的家人感到无奈的是,由于对方无力承担医药费,小文豪看病只能是自己的父母出钱。

“11月23日早上,我送儿子去幼儿园,刚出门一会儿,一个60多岁的老人骑着一辆电动垃圾清运车从我们旁边经过,就在此时,电动垃圾清运车的车头跟车斗突然脱节,然后车斗

就向我们撞过来,我们躲闪不及,结果小文豪的右眼被撞倒。”28日,小文豪的父亲向记者讲述小文豪受伤的经过。

看到车子撞了人,骑车的老人立即将车停在一边,但是看着捂着眼睛大哭的小文豪却不知所措。看到小文豪哭得如此厉害,小文豪的父亲心想一定是受伤了,于是,就要求骑车的老人一起到医院给小文豪看病,可是老人说出的话却令小文豪的父亲心凉了半截。“我是‘五保户’,哪儿有钱呢?我也没有儿女,要不

也不至于这么大气还出来运垃圾。”老人的情况,小文豪的父亲也知道一些,两个人都在同一个居委会,双方也有些脸熟。可孩子不能白受伤啊,双方又找到了雇佣老人当清洁工的居委会。“居委会主任当时给了400元,说先去医院,下午又给了600元,并且告诉我说,后面看病的费用他们报销。”小文豪的父亲对记者说。

拿到这些钱和居委会主任的承诺,小文豪的父亲就带着他去医院。在信阳职业技术学院附属

医院,小文豪的上眼皮缝了4针,并被查出眼角膜受伤,在接下来的几天里,小文豪又在家附近的医院打了几天针,总共花费了3901元医药费。

11月27日,小文豪的父亲拿着总计3901元的医药费清单去找居委会报销,但居委会主任拒绝报销这笔费用。“居委会主任承诺给我们报销医药费,可是现在他食言了,我很气愤,不过看在那位老人贫苦无依的分上,我很无奈。”小文豪的父亲如是说,“但是,我认为居委会找一个连自己的行为都无法保证的老人来做清洁工,是不正确的行为,如果这种行为再继续下去,伤人的事情可能还会出现,而且说不定哪天老人连自己都会伤到,所以我认为让这样的老人来做苦力的行为是不应该的。”

信阳现代男科医院 专解男题 信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第 02-22-063号

信阳仁爱妇科医院 港式妇科 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚110号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第 09-05-326号

时尚派对 KTV 现已火爆开唱 想唱歌 就去唱歌 畅歌音响就是好

声明 兹有信阳市浉河区安信日化有限公司银行开户许可证(账号:796201040007579,核准号:J5150001149001),因不慎丢失,特声明作废。